



一纸蝶变 只有一城



古槐街道西门社区为47位老人集体过生日

# 这场生日会暖了老人们的心



老人们聚在一起过生日非常开心。本报记者 李岩松 摄

本报济宁2月7日讯(记者 孙璇) 扭秧歌、歌舞表演,吃蛋糕……7日上午9点半,古槐街道西门社区朝阳助老服务中心为47位过生日的老人举办了一场热热闹闹的生日会,老人们感受到了社区里的温暖。

西门社区有700余位老年人,他们当天有47位当月过生日寿星头戴生日帽,齐唱生日歌,一起分享蛋糕,度过了一场热热闹闹的生日会。

年过八旬的陈名岩演唱了《谁不说俺家乡好》,引来阵阵掌声。陈名岩是社区的独居

老人,两年前老伴去世后,她心里空落落的,不愿出门也不见人。陈名岩说,如今社区的生日会活动让她心里心里不孤单了,生活更充实了。

生日会上还有一对老夫妻庆祝金婚,74岁的周继淑和80岁的张会生老两口相濡以

沫50载,不离不弃,相随相伴半个多世纪。这些年来,俩人几乎没有过过结婚纪念日,唯一次拍婚纱照,丈夫张会生因不好意思临时退缩了。

去年下半年,张会生生病,有时不识人,只认识妻子。每天他们早上牵手去服务中心,中午再牵手回家,张会生越来越依赖妻子,一刻也离不开。“大伙一起过生日也算弥补了遗憾。”周继淑说。

老俩口的儿子张文中在山西工作,专程赶到现场为父母

庆祝。“平常不在父母身边,牵挂的很,看到老人在这里生活充实,心里也很踏实。”张文中说。

“老人们年龄大了,看到子女在外奔波劳累,特别害怕麻烦子女。”西门社区朝阳助老服务中心主任张岱凤说,社区里有一半的老人是空巢老人,老人最需要的是陪伴,我们为当月过生日的老人举办生日会,希望老人们感受到家庭的温暖,让子女也能够放心。

## 关爱流动人口 健康送到家门口

本报济宁2月7日讯(见习记者 唐首政 通讯员 许彪) 7日,由济宁市卫计委主办的“关爱流动人口、把健康带回家”专项活动在任城区越河街道百姓大舞台启动,为居民送来健康常识。

当日上午,虽然天气寒冷,但启动仪式现场人头攒动。活动现场设立了健康教育宣传栏,宣传栏里详细介绍常见病和预防措施,急救措施、慢性病的护理等健康小常识,吸引不少市民前来学习。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,任城各镇街道设

立了义诊台,准备了听诊器、测压仪,为前来咨询的流动人口提供现场政策咨询和义诊活动,免费向流动人口发放健康知识宣传手册、折页、简洁实用的健康服务包;为流动人口建立健全健康档案,以便他们享受辖区各种卫生政策。

据了解,针对本地流动人口存在的主要健康问题,各镇街道将不断开展相关工作,把健康扶贫和农村留守儿童健康关爱活动结合起来,不断提升流动人口卫生计生服务水平。



兖州交警大队借助直播平台,宣传道路交通安全法律法规和春运交通安全常识,以确保春运出行安全。图为交警对宣传活动进行网络直播

本报通讯员 王玉强 贾昊东 摄

## 银行狗年贵金属产品走俏

# 讨孩子欢心,家长乐意掏腰包

本报济宁2月7日讯(见习记者 周伟佳) 春节临近,日前以狗年生肖为主题的贵金属产品在城区各家银行热销。一些与卡通形象、互联网技术相结合的小克重贵金属产品深受市民青睐。

7日下午,红星中路某银行大厅,以狗为造型的各类黄金吊坠、摆件以及实物金条占据了贺岁金产品的半壁江山。“与往年相比,今年的贺岁金品种更为丰富,尤其是几百元到千元左右的,大方的设计和亲民价格更贴近普通百姓。”银行工作人员介绍,各家银行在贺岁生肖贵金属产品主推产品上进行了不少创新。

中国银行今年热销的“狗年压岁金”产品,巧妙的与动画电影中的宠物狗相结合,包装自带小夜灯功能,很有青春气息。一款叫做“黄金压岁钱”贵金属产品,将贵金属销售与手机APP相结合,家长们可以通过扫描产品上的二维码录制视频,把对亲朋好友的新年祝福录进视频中传递出去。

市民陈女士去年曾购买某银行的“金福包”作为压岁钱赠予小辈。今年,陈女士想继续挑选有特色的贵金属年礼。“狗是吉祥的象征,希望讨个好彩头,赠送给亲友长辈,或是作为孩子的压岁钱,比直接赠送红包更能体现心意。”

陈女士说。

中国银行济宁分行个金部经理李女士说,如今市民对黄金的认可度高了,投资意识也越来越强。“以往市民更青睐金砖、金条等分量足的黄金产品,而近两年对观赏性强、制作精美的贺岁金产品关注度越来越高。”她表示,目前市面上不少贺岁金钞、金饰都引入卡通元素,深得孩子的喜爱,也让这类小规格产品更受市场欢迎。

值得注意的是,贵金属贺岁产品虽然制作比较精美,但市民在选购时还是要慎重。“目前市面上贵金属产品比较多,市民要通过正规渠道去购买,产品更有保障。”李经理说。

装修方面,为使消费者购买到绿色环保的家居产品,红星美凯龙联合中国质量认证中心(CQC)共同推出了“红星美凯龙推崇家居绿色环保领跑品牌项目”。从2012年开始着手实施,在12000个家居品牌中通过工厂源头产品检测,邀请行业专家进行项目品牌评定,家居产品在红星美凯龙商场的环保质量检测数据和客户投诉数据评定等环节,

评比出“领跑品牌”、“推崇品牌”和“进口品牌”,并对每一个人选品牌颁发证书。

众多获奖品牌代表授牌后,2017年度绿色环保品牌的优秀经销商代表表示:“加入绿色公约,与红星美凯龙一起,对每个家庭的居家环保负责……居家环保,没有旁观者。让我们一起引领绿色环保家居的发展!”(高圆)



## 红星美凯龙 推崇绿色环保

2018年2月6日下午,红星美凯龙济宁高新区商场在济宁万达嘉年华酒店联合商场年会对“2017绿色环保领跑品牌”进行了授牌仪式,全国入选品牌共计541个,济宁高新区商场拥有127个,其中包括50个领跑品牌和71个推崇品牌以及6个进口品牌。

随着生活水平的提高,人们的环保意识越来越强,尤其是在家庭

# 金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549

## 寻亲公告

邵钰晴(被捡拾抚养人),性别女,大致年龄5岁,血型:不明,2013年3月3日发现被遗弃在山东省济宁市任城区同济医院门口,邵贤秋将其捡拾,目前暂由邵贤秋抚养。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信与暂时抚养人联系。联系电话:18369873444。来信地址:济宁市任城区喻屯镇西部村(邮编:272100)。

